

ВЫСТАВКИ



COURTESY MAURIZIO CATTELAN'S ARCHIVE / PHOTO ZENO ZOTTI

ЧТО: МАУРИЦИО КАТТЕЛАН

ГДЕ: УССА (ПЕКИН)

КОГДА: С 20 НОЯБРЯ 2021 ПО 20 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА

Он подвешивал чучело лошади под потолок, ставил на колени Гитлера и продавал приклеенный к стене банан как арт-объект. Речь идет о Маурицио Каттелане, чья ретроспективная выставка этой осенью впервые поедет в Китай. В Центре современного искусства UCCA (Ullens Center For Contemporary Art) в Пекине покажут более 30 работ итальянского провокатора. Путешествие по творчеству Каттелана начнется с его собственной небольшой фотографии 1989 года, «Lessico Familiare», а дальше куратор Франческо Бонами покажет, как оно трансформировалось за прошедшие 30 лет. Шоу обещает одновременно развлечь и шокировать публику. И то и другое Каттелан умеет делать на отлично. Как, впрочем, и создавать актуальное современное искусство, даже несмотря на то что он не получил никакого художественного образования, а до того как заняться искусством, работал садовником, поваром, охранником и даже донором спермы.

ЧТО: ДЖАСПЕР ДЖОНС «MIND / MIRROR» («РАЗУМ / ЗЕРКАЛО»)
ГДЕ: МУЗЕЙ АМЕРИКАНСКОГО ИСКУССТВА УИТНИ (НЬЮ-ЙОРК)
КОГДА: С 29 СЕНТЯБРЯ 2021 ПО 13 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА

На самом деле выставка Джаспера Джонса будет проходить не только в Музее Уитни в Нью-Йорке. На день раньше, 28 сентября, еще одна экспозиция, посвященная художнику, откроется в Художественном музее Филадельфии. Вместе они представят пять сотен объектов американца. Джаспер Джонс прославился картинами с флагами, правда, никогда не пояснял, что хотел ими сказать. Художник, которому сегодня 91 год, редко дает интервью, не распространяется об изобразительных приемах и категорически отказывается расшифровывать смысл и значение своих работ. Помимо звездно-полосатых полотен на выставке покажут рисунки, коллажи и скульптуры Джонса. Сам он никогда не заикливался на какой-то одной художественной технике, писал карандашом, маслом и даже красками на основе пчелиного воска, а из бронзы отливал обыденные предметы, например зубную щетку или банки из-под пива. Кроме флагов американец изображал карты, мишени, буквы и цифры, а в недавней серии, которую зрителям покажут впервые, сложил изображения из очертаний человеческих тел и скелетов.

Подготовила Анастасия Новикова



© 2021 JASPER JOHNS / LICENSED BY VAGA AT ARS, NY. PHILADELPHIA MUSEUM OF ART PHOTO STUDIO. JOSEPH HU

Золотой сезон

Выставка
«От Античности до Средневековья»

Эпоху Античности по праву можно назвать колыбелью европейской цивилизации. На выставке представлена уникальная возможность познакомиться с монетами Древней Греции и Древнего Рима, которые поведают о богах, императорах, быте, культуре прошлого и даже о природе.

Выставка
«Золотые монеты в истории династии Романовых»

Под звон монет Романовы венчались на царство, использовали их в быту и как «приклады» к почитаемым иконам, ими расплачивались в заграничных поездках и азартных играх, оплачивали войны и награждали за службу. На выставке представлены золотые монеты за весь период правления династии Романовых с 1613 по 1917 год.

Купить билет

Москва, Б. Афанасьевский пер., 24
www.coinmuseum.ru

На правах рекламы

10+